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Probabilites conditionnelles, théoreme de Bayes, | &

Indépendance en probabilités :

Probabilité conditionnelle = probabilité de réalisation d'un
évenement A a condition qu'un autre évenement B ait déja été réalisé :
P(A|B) = PB(A), probabilité de A sachant B réalisé

A. Formule de la probabilité conditionnelle :

P(ANB) P(ANB)

B. Théoréme de la multiplication :

P(ANB) = P(BNA) = P(A|B).P(B) = P(BJA).P(A)

L Diagramme en arbre :

1. Laprobabilité d'un chemin est le produit de chaque branche du chemin (théoréme de la multiplication)
2. Les chemins s’excluent mutuellement
3. Lasomme de toutes les probabilités des finalités doit étre égale a 1

IL Formule et théoréme de Bayes :

P(B) = P(BN Al) + P(B N A2) + -+ P(B N An)

P(ANB)
P(B N An) = P(B|An). P(An)
P(B) = P(B|A1).P(A1) + P(B|A2). P(A2) + ...+ P(B|An).P(An)
=P(BnNA)= =P(B|A).P(A)
P(An|B) = P(B|An).P(An)
P(B|A) = P(AIB). P(B) P(B|An).P(A
(B| )—T P(An|B) = (B|An). P(An)

P(B) = P(B[AL). P(A1) + P(B|A2). P(A2) + ...+ P(B|An).P(An)
III. Evénements indépendants :

P(BNA) = P(A).P(B)

A. Indépendance et inclusion :

P(BnA) _ P(A)

A B ACB : A estinclus dans B donc P(A N B) = P(A) Quand ACB :P(A|B) = TR

B. Indépendance et exclusion :
ANB=0;P(ANB) = 0:A et B sont exclusifs, disjoints, incompatibles > P(A|B) = P(B|A) =0

Incompatibles = exclusifs = disjoints Indépendants
Ne fait intervenir leur probabilité a leur probabilité
Ne peuvent se produire en méme temps se produire en méme temps
Défini par: P(AUB) = P(A) + P(B) P(ANnB) =P(A).P(B)
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